

В начале прошлого года на нашем мини-скалодроме стартовали первые ознакомительные тренировки по основам высотной подготовки и скалолазания под руководством Сергея Валерьевича Шумских, а летом 2020 года были успешно проведены первые занятия на местности, на карьере «Изумруд», в которых приняли участие спортсмены групп рукопашного боя и военно-спортивной подготовки.

Фотоальбомы с тренировок на Изумруде-2020

Июль https://vk.com/album-14474697_279147287

Август https://vk.com/album38334851_280619644



Скалолазим на Изумруде! Лето-2020

29.08.20 23:54 - Последнее обновление 03.11.21 12:41

